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FELELELS. 2RAX15/E=30 K)
L Viebxg=g | gxpemg |7 ehxi=g
3 41 ® 5 8 1|® 7 6, 1 (O 4 3 1
879 6 24 157 9 18 49 21 97716 12
@ 7.6 2 ® 5 35 7 |® 13,10 2
9% 15 Cexg=5 | s X ap=" T15%397 9

FEVCRAETR. (-)DHEOBMNBHRELE

AR, () DFHEOBAFHRE OF

ARKCIZBYETS,

FELELELS. QRAX5MH=10R)

] (—=2)%X(—3)x5 @ (—5)x6x%x2 @ (—7)%x(—5H)x2
=+4(2xX3%5)=30 =—(bEX6%X2)=— =+4(7%x5%2)=70

@  (—8)x(—5)x(—=3) @ (—OHX(=H)X(=AX(—9) |® (—2)x4x(—1)x(—=T7)x2
=—(8X5%x3)=—120 =4+(4%x5%2x9)=360 =—(2X4X1X7X2)=—112

SBOREIX. TZXICEL, XOBOEZFEHICLTHELET,

HELFEFLELS, BAX10M=30 /)

W 2.5 2. 7. 14 ® 2,3 2.5 10
(=3)+7=-(G*5)="15 975 1(gx3)=y

@ 5,5 @1, 1. 1.2 2
(=p+(=5)=+(3Xx3)=173 3T (=9)=—(3x7)=—3

@ 5,,20 5. 21, 7 ® 23
T (9"%) 12 (= 23) +(= 23) +(23 11)=1

151 4 w1 11 ® 3..5 _, 3.7 3 63

@ 3 .3 3.7.5._ 8 ® 2., 2 _,2.3.2. 6
g¥NFg==Gxyxg=—7 (CpEgx(mD=(Fxgx="53

@ 5 9 1. 5 4 5
g+ (= —) (—3)= +(6 7%3)=17 (—6)+ (—4) (— 5)— ( X 7% 3)=—40




8 & - BR&(Q2)

= 5l PR B BiER
1 304

REDIEFEANBATHEANRLICAZ L%, REOTHRENEVLWET,
REEECHOHBELTHEAMNRALICAZ L%, REORESZHEVWLET,
b OBEBXBHFEVOLINMITHZOT, LISHELELELS, #H) 25x4=100. 125%8=1000

HRELELELS. BRXT0M=30 R)

il 5%x13%2 Bl  125%9%x8 @D 5x9x4 @ 4x7x15
=(5%2)%13 =(125%8)x9 =(5%4)%x9 =(4%x15)x7
=10x13=130 =1000%9=9000 =20%x9=180 =60%7=420

€) 15%X7%2 @  4%x9x%x50 ® 50x17%x2 ®  25x13x4
=(15x2) %7 =(4%50)%9 =(50%2)x17 =(25%4)x13
=30x7=210 =200x9=1800 =100x17=1700 =100x13=1300

@  4%x9%25 25%x7x8 @ 8%3x%x25 8x17%125
=(4x%25)x9 =(25%x8)x7 =(8x25)x3 =(8%125)x 17
=100%9=900 =200x7=1400 =200%3=600 =1000% 17=17000

ECBOFEEZRRE(BLLLI)EVL, AF-BEREEER(LIS)ZE>TRLET,

FRELELELS. BRXT10M=30 R)

il (—=5)* ® (—4)y @ (=77
=(—5) X (—5)=25 =(—4)X(—4)=16 =(—7)X(—=7)=49

@ (=1 @ (=2 ® (=3
=(—1)Xx(=1)x(—=1)=—1 =(—2)x(—2)x(—2)=—8 =(—3)X(—3)x(—=3)=-27

15l —6° ® -8 @ -1
=—6X6=—36 =—8X8=—64 =—1X1X1=—1

—3° ©) —29¢ —3¢
=—3X3x3=—-27 =—2X2X2X2=—16 =—3X3X3x3=—81

HELELLS. (4 mARX10[=40 R)

® (—3)’%x5 @ (—2)*x5
=(—3)%(—3)%x5 =(—2)X(—2)X(—2) x5
=9x5=45 =(—8)X5=—40

@ (—3)x(—6) @ (—29)x(—3)*
=(—3%3)X(—6) =(—2%2)X(—3)x(—3)
=(—9)x(—6)=>54 =(—4)X9=-—36

® (—2)'x(-39) ® (—6)+9
=(—2)X(—2)X(—2)X(—2)x(—3%3) =(—6) X (—6)+9
=16X(—9)=—144 =36+9=4

@ (—4)*+(-8) (—3)+(—39)
=(—4)X(—4)x(—4)+(—8) =(—3)X(—3) X (—3)x(—3)+(—3x%x3)
=(—64)+(—8)=8 =81+(—9)=-9

@ (—5)*%(—29)+(—10) (—8)+(—2%)x(—-9)
=(—5)X(—=5)%X(—2%2)=(—10) =(—8) X (—8)+(—2%x2x%x2)x(—9)
=25%X(—4)+(—10)=10 =64+(—8)x(—9)=72




9 MBIETE(1)

1

= 5l PR B BiER
304

80 = R

&, Wi, A, BREZEEHTHALE) &L,

HEOIEF X

HHOIEFNRRES>TLET,
D — QQfFEH — OFE-RE — @Mk - WA

FELFELES. (4 mX15R/=60 )

®  (B—=5)+(—4)2x2 @  5%(7—3)+(—8)? @ (@B—14)+(—5)x2
=(—2)+(—4)’%2 =5X%4+(—8)? =(—10)+(—5%) %2
=(—2)+16%2 =5X%X4+464 =(—10)+(—25)%x2
=(—2)+32=30 =20+64=284 =(—10)+(—50)=—

@ (=3)%x5+(—2%x(10—=7) |® (—HxT+(—3)x(14—9) |® (—2)*x(5—2)+(—6)%4
=(—3)x5+(—2)?%3 =(—4)xT7+(—3%) x5 =(—2)*%3+(—6)x 4
=(—3)x5+4x3 =(—4)xXT7+(—9) x5 =(—8)x3+(—6)x4
=(—15)+12=-3 =(—28)+(—45)=—-73 =(—24)+(—24)=—

@ (—=3)x(—1)+(B+7)+3 8x(—5)+(12—4)+(—-2) |©@© 3X(2—7)+(—49)+(—7)?
=(—=3)x(—=1)+12+3 =8 X (—5)+8+(—2% =3 X (—5)+(—49)=(—7)
=(—27)X(—1)+12+3 =8X(—5)+8+(—4) =3 X (—5)+(—49)+49
=27+4=31 =(—40)+(—2)=— =—15+(—1)=—16

5x{—3—(4—10)} (D) 13x{4—(5—8)+3} @ 2x{—52—(3—13)}
=5%{—3—(—6)} =13x{4—(—3)+3} =2%x{—52—(—10)}
=5x(—3+6) =13%(4+3+3) =2x(—25+10)
=5%X3=15 =13x10=130 =2X(—15)=—

®  81+{—12—(2—5) @ (—49)+{9—(4—2)} ®  64+{—24—(—9—5)+2}
=81+{—12—(—3)} =(—49)+(9—2) =64=+{—24—(—14)+2}
=81+(—12+3) =(—49)+7 =64=+(—24+1442)
=81+(—9)=— =—17 =64+(—8)=—

OLNDHZEREICLT, BEELOENRVE(H)O(-)EDODHFTRI CEAHYFET,

FHYZEHT LERL. EDFEFEDE

&Y, EELEDBEAVDE

FOFS/HELOTNTT,

BIREEDEANE, (H)P(-)ZEDHFTRLELELS. (4 RX5[E=20 R)

il BE:HFEOTRFTB0 AW, BR:84m - +H4g BR:12% —8 /M
® BE: Ry IFOEET20 AR5, #HR:2K - +12H BRI 4R —6 =
@ B : Gh&EU%E 50 EFS, ®BE:41@m - —9[E R :82[H +32 [
@ B : /N2 FR—ILZE 20m HIF S, #R:1Tm - —3m 8 1 29m +9m
@ BE:#B25MFUILERLS, BR:21H - —45 R 281 +3
® BiE:#B850H8EF£Y 5, #wER:70m - +20M #E:50M 0M
FERODFELEL S, (10 x2=20 R)

5l 5 NOEEDTR MER 0 mZEHEELTDHE, —2. +6. —11, +5. +12

18R, 86 R. 69 R, 85 . 92 |

(—2+6—11+5+12)+5=10+5=2 80+2=82m

D 4 ADHEE 150cm 2&#ELFTH L. —2. +7. +14, =3
148cm. 157c¢cm. 164cm. 147c¢m (—2474+14-3)+4=16=4=4 150+4=154cm

@ 5 A®50m EDERER BOMER#ELTHE, —1.1, —09. 0. +0.2. +0.3
6.9#. 718, 80, 82, 83F (—1.1-09+0+0.2+4+0.3)=5=—15+5=—0.3 8.0-03=7.7%#




10 PHAIETER(2)

-3
=

il BE B§ i
1 30 &

BiER
80 = R

( NDETOEEMNMTBDLE. FEEMSAFVESEEVLVET,
B LEHFENTHIEE. FEERAOFET, (

NSFELELHBIENTEFET,

1) 8x(5+2)=8x5+8%2
) 8x5+8%x2=8x(5+2)

HELFELLS, A AX10R=40 K)

4 2% (3 +2)=24x 2 +24% 2 =15+20=35 v 30% (£ +2)=30x £ +30x 2 =12+25=37

2 18X(%+%)=18x%+18><§=3+4=7 ® 24X(%+%)=24><%+24><%=18+4=22

@ 28x(%+%)=28x%+28x%=7+8=15 © 15x(%+%)=15x§+15x%=6+5=11

# 45x(%—%)=45x%—45xg=10—27=—17 ® 56X(%—%)=56><g—SBX%=21—24=—3

© (%—%)x18=%><18—% 18=6—9=-3 (%—%)XZ4=%X24—§ 24=3—16=—13

(%—%)X36=gx36—%><36=20—6=14 (%—%)X36=%x36—%><36=27—8=19

HELELELS, (3 AX20R=60 =)

] 23%X96+23x%x4 @ 12%x994+12%1 @ 5X474+5%13
=23%(96+4) =12%(99+1) =5X(47+13)
=23%x100=2300 =12x100=1200 =5%x60=300

@  68x6+68x94 @  75%x5+75%95 ®  4x19+4X61
=68 X (6+94) =75%(5+95) =4x(19+61)
=68 X 100=6800 =75%100=7500 =4x80=320

i (—31)%x98+(—31)x2 ® (—84)x92+(—84)%x8 @ (—9)x59+(—9)x 11
=(—31)%(98+2) =(—84)x(92+8) =(—9)%(59+11)
=(—31)%x100=—3100 =(—84)x 100=—8400 =(—9)x70=-—630

(—15) % 74+(—15) %93 @  (—29)%15+(—29)% 85 (—8)%28+(—8)x22
=(—15)%x(7+93) =(—29) %X (15+85) =(—8)%x(28+22)
=(—15)%x100=—1500 =(—29)x 100=-—2900 =(—8)x50=—400

i 17%113+17%(—13) () 63% 105463 X (—5) ® 7xX91+7%(—31)
=17%(113—13) =63 X (105—5) =7x%(91—31)
=17%x100=1700 =63x100=6300 =7%x60=420

® 53x(—104)+53x4 71X (—107)+71x7 ® 6X(—84)+6x64
=53 X (—104+4) =71%x(—107+7) =6X(—84+64)
=53%(—100)=—5300 =71%(—100)=—7100 =6%(—20)=—120

i 35%106—35%6 46xX115—46X%15 ) 5X87—5x%x57
=35X%(106—6) =46X(115—15) =5%(87—57)
=35%100=3500 =46 X 100=4600 =5%x30=150

87%x(—91)—87x%9 61x(—72)—61%28 @ 1X(—47)—7%3
=87x(—91-9) =61X%(—72—28) =7x(—47-3)
=87x%(—100)=—8700 =61x%(—100)=—6100 =7%(—50)=—350
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1 EQHRT A K1)

il BE B§ i
30 &

=
1

o
(=]

80 =

R

HOREZE. (H)NM)ZE2HTRLELES. BRX2[H=6 R)

®

0&Y 25 /hEL#

—_

—25

@

0°C&k Y 4.6°CIELVRE

—_

—4.6°C

ROPT, D~BITHTRESIHELTEZEL LS. (A RX5 =20 K)

+7. —3.5. 0. —20. 0.5, 4, +0.01. —100. 15

D ENHK —  +7. 05, 4. +0.01, 15
@ AnH — —35, —20, —100
@ ETHETIHHLHE - 0
@ BY — +7. 0. —20. 4. —100, 15
® B%RH - +7. 4,15
HEOEANVDOLELLEOIZO. ELLWEEBLAVEDICXEEEEL LS, BAX4MH=12H)
O BARB+EARB=BA¥ o Q@ BAM—BARAB=8A¥ X
@ BA¥XBARB=BA¥ o @ BA¥M--EARAB=8A¥ X
[ JADEEZ(HELT. ROZLE(H)MN)EDHTERLELELS, B AX2H=8 F)
D ez 000 H(Djﬁm +3000 M @ |y 300mik —300m
800 MMiE%  —800 M 400m 7 +400m
[ IHOEEEHE->T. ROCEE(H)N()EOHTRLELELS, B AX2M=6 &)
® 20 @SL [HHEV] —20@LEL |@ —30m &L [EL] +30m L
EAHEZVVELE S, (3 AX4H=125)
D 47 7 |@ -—15 15 |® 402 02 |@ —-123 123
HOKNE, FEETRLELLS, BAXIB=12 )
® +25 < +51|@ -15 > —-16|® —-01 > —08|@ -5 < +5
BWIZERAFELELS, U mX2E=8 K)
@ #HHENFELL2 2OHHLHY. TDEKETY, +4. —4
SO2ODHERDELEL S, (8+2=4)
@ MERHEDS 4 & YIS BRI, 118
2WTAESY ETH, (—3. —2. —1. 0. +1. +2. +3)
( )CHTEEIHENEEL LS, (4 AX1M=4A)
® —5 (—15) 0 (+35) 45
I I N N D . . BEEEENEN RN
A. B. CO¥i%. MESEICRLELLS, 6AX1 =65
@® A--—175, B--—35, C---+2.5
—5 0 +5
. | IIBII BN ' NN NN
HESEE->T. ROBERHEL LS, (3AX2 =6 &)
NN AR AR
50 T +5 —5 T T T s




ey =g — = I BR B g3

12 1EOERT R HQ2) D | ws | wa .

HHELELELS. 2RAX8M=16R)

® 5x0.7=3.5 @ 7%x(—=0.3)=—2.1 ® (—32)=(—8)=4 @ (—1.8)+9=—0.2

® 3,26 ® 2=l |@ 18y, _1|® _13 10__ 2
577735 9 8’7 36 18 49 21 1577 39 9

AHELELELS. BRAX8M=24R)

® (2+3)+4 @ (10+7)+8 Q@ {24+(—9}+5 @ 5+{(—=3)+7}
=5+4 =17+8 =—74+5 =5+4
=9 =25 =—2 =9

® 5x9x4 ® 50X 17%2 @ 25%13x4 8x17%x125
=(5%4)%9 =(50%2) %17 =(25%4)%13 =(8%x125)%x17
=20%x9=180 =100%17=1700 =100x13=1300 =1000% 17=17000

EQELADEIZHTELL S, (4 AX2H=8 K)

@ 4+(—8)+10+(—11) EDE — 4,10 anmE - -8, —I11

@ 0.4+4(—0.2)+0.3+(—0.6) EQHE — 04,03 BNEE - —0.2. —06

HHLELELS. BRAXIM=27 &)

@ 10+(=7)—(—2)—(+4) @ 5+(—9)—(—-2)—(+4) Q@ (=3)—=(=H—(=D—(+1)
=10—7+2—4 =5—9+2—14 =—3+4+7—1
=10+2—7—4 =5+2—9—4 =4+7-3—1
=12—11=1 =7—13=—6 =11—4=7

@  (3—5)+(—4)*%x2 ®  8x(—5)+(12—4)=(—2) |®  64+{—24—(—9—5)+2}
=(—2)+(—4)"%x2 =8 X (—5)+8+(—2% =64+{—24—(—14)+2}
=(—2)+16x%2 =8 X (—5)+8+(—4) =64+(—24+14+2)
=(—2)+32=30 =(—40)+(—2)=—42 =64+(—8)=—8

@ 12%x99+12x1 (—9)x59+(—9)x 11 @  T1x(—=10N+71x7
=12x%(99+1) =(—9) % (59+11) =71x(—107+7)
=12%100 =(—9)%x70 =71%(—100)
=1200 =—630 =—7100

HELELLS. BRAX6M=18 )

v %X(—7)+g=—<%><%><%>=—3§ 2 (—6)+(—1Z)+(—%)=—($x$x§)=—4o

® 24x(g+g)=24x%+24xg=15+20=35 @ 45x(§—g)=45x3—45xg=10—27=—17

© (—2)*%(—3)=16x(—9)=—144 © (—5)2%(—29)+(—10)=25%(—4)+(—10)=10

BELOBERNE, (F)P(-)EDFTRLELLS, (4 EX1 =4 K)

@ BE: Ry FOFEAT20 AM5, #R:328 - +12H BR:14m - —6/4

FEiEROFLELS. B EAX1H=3 K)

@ 5 ANDEEDTR MER B0 mEE#ELTHE, —2. +6. —11, +5, +12

18R, 86 R. 69 R, 85 R, 92 =

(—24+6—1145+12)+5=10=5=2 80+2=82 &




13 XFXORLAE) N o

5l PR B

BiER
80 =

[EhE-El=[t LOE]+[EMLI-E]ITY, [RYDE]=[3LDE]-[FPLIEITT,

BEEZATRLELLS, U RX10M=40 R)

il 800MHMAOTE aHDTLWMEADLEERE 800+a (M)
® 200HDYACEDHOFEIZODOHELEZORE 200+b (M)
@ 150cm f2>1= A 1 BT Com UL EDEE 150+C (cm)
@ XAHL->TWTI0ADIThIVEL D1 ZOMFS X+300 (M)
@ HAOREYTHDECE Lo-SHOEE y+5 (°C)
® 7FOAD 20 FEHDEHH Z+20 (F)
il 500HEHLTaAMADRUEESEEDEDY 500—a (M)
©® 1000MEHLThHOFREE-F-LEDEDY 1000—b (M)
@D 2 ADIFATCADBRELI-EEDHE LA 32—C (A)
XADEHLREF 100 A5IETE L EDRE X—100 (M)
@ YHROBYKDS B 20 hiEo1=L DY O y—20 (#)
ZEOEACYDS5 B 10BEHITI-LEEDRY OEHK z—10 (f@)

[2AOE]=[1 D7 OE]x[BHITY.

[1 25 DEl=[2A*OE]+[BHITY.

BEEZATRLELLS, URX10M=40 R)

Bl 1M120AD/—+ZaMBo-LEDRE 120xa (M)
@ 100 MEE b o0& 100xb (M)
@ AARYDNRCHIZRDZENTEIAH 40xC (AN)
@ 1AXMHDMELEZ 20AXE--LE2DRE X% 20 (M)
@ 1EYANLELEZ TBE-LEz0HRE yx7 (M)
® 133X Zem DEFHORADOES Zx4 (M)
Bl 120 KDZAUDZEAATHHFEEED 1 AHT=Y DA 120+a (&)
©®  30kg DX % bkg TORICANI-LED 1 BHE-YDE 30+b (ke)
@ 36 AD&EEZE CEDF—LIZRHEEZD 1 F—LHEYDAEK 36+C (A)
REXMDUARVZ10ERLEZLED 1 XBIYDES X410 (cm)
Q@ RFAORZAYym DERAKRD 1 AOES y-+6 (cm)
SHEDAMMNZ RDLED 1 HBH-YDFEH z+5 (M)

mAIAEC o 1=K(E. 121 DOBEAMBRBRO ENICLEEINEEAFELL S,

HEEATRLELLI, A AX5E=20 R)

)

| 52AYIFE aKRLEB2AYNFE D RE oL EDRE

52xa+82xbh (M)

@ 3A#FOYVI7Fa@E L ABTOYV T 7D BEIZEZZENTEDZIAH 3xa+4xb (N)

@ 250mL DT a—Ra&xEBML DT 1a—RbEXKEEHEEE 250xa+350%Db (mL)
@ XAHMIOAFTODHLTYHOTILEY FEBE--LEDERE X% 300—y (M)

@ XADOR—ILRUEY N4 EXTOER-T- & EDEY DAY X—4 XY (K)

® XHKOBYHEE6AIZY KT OEo1=LETDERY DK X—6XY (#%)




14 XFADERLAG(2)

=

=
2

HlI PR B
30

BiER
80 =

[Eov]=[Ez]x[kM]. [EZ]=[EDY]-+[0M]. [RE]I=[EDOV]+[ES]TRDET,

BEEZATRLELLI, A AX5H=20 F)

Bl B 50km T a BREATZEEDEDY 50xa (km)
O £2%E30mThHEALELEDEDY 30xb (m)
@ 300m OFEDY % C HTHEL L EOWE 300+-C (m)
@ 170km OEDY % X BETED & EDEHE 170+X (km)
@ 1200m OEDY E5E ym THELOIZHH HEFR 1200+ (43)
©®  480m OED Y EIE Zm TEL OIHH BB 480+ (F)

(G-RECE-DICET LE 60 ZMTET, (BE-7)C(G-WITETEE60THhYET,

HEEZATRLELLS. 4 RX10[M=40 R)

o

5% 740m T a BREEAEZ E ZDEDY

740X ax60 (m)

@ 4% 200m Th BfEALELZDEDY 200x b x 60 (m)
@ E25m TCHEALELEZDEDY 25X C %60 (m)
@ WE 80km TX HEALELZDEDY 80 % X=+60 (km)
@ BE 45km TY BEALLEEOEDY 45X y-+60 (km)
® HE190m TZPREALLEDEDY 190x =60 (m)
Bl 5000m DEDY % a P THEL L EDEE 5000+ax60 (m)
® 690M DENY % b HTHD L ZDHEE 690+bx 60 (m)
@ 1000m DED Y % C B THED & ZDHE 1000+Cx 60 (m)
26km DED Y % X BETHEL & T DHE 26-+X-+60 (km)
© 8900m MEMDY % Y HTHEL & EDHE 8900+Yy-+60 (m)
330m DEDY % 7 5 THL L EOE 330260 (m)
&M HETRLET, HI) 59%=0.59. 3&F=03

BEEXATRLELLS. A EX10/[=40 K)

Bl aAD23%NEEE ax0.23 (M)

@ b AD59%D A% bx0.59 (A)

@ Cckg D 8I%NDES €cx0.83 (kg)

@ XmL D 4%0DE X% 0.04 (mL)

@ y KO 9% DK y % 0.09 (#%)

® ZemD 1%DES 2x0.01 (cm)

Bl amoD7EOLE ax0.7 (M)

® b ADSEIOAH bx0.5 (A)

@ CkeDIBIDES cx0.9 (kg)

X AD 2 E5IO&EE X% 0.8 (M)

© yH®4IEE OEHE y%0.6 (M)

Z [0 3EF I OEE z2x0.7 (M)




= = IR EFRS =i
15 XFHDI)L—IL(1) ) 20 45 30 = -
AP DE5LXFEELRAEXFRLVL. RLADIL—LLBHY FT,
XFADTRDOERLA
@ xDEHFEL<, #) axb — ab
@ XFIVHFEEIZEL, #l) xx3 — 3X
@ XFEF7ILT7Ry MEICHERS, ) bxa — ab
@ BFED1IEE <, B Ixy =y (X 0101 8EFEEERA, )
® FALXFORITEBTERT, #l) axaxa — a°
XFXDIL—ILIZHE>TRLELE S, B RX10=30 R)
#l bxaxax(—1) —al |® 2xaxb 2ab @ xx(—=5)xy —5Xy
@ 1xbxa ab @ yxxx(—1) —Xy ® Xxx(—1)xyxz —XyZ
® 1xbxbxa ab? @ axax(—3) —3a’ YXYXY Y3
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XEKDIL—ILIZDT, ( NCESEEZEZFELLS, QaAX6M=12 )

D ( x ) =+ )DiEBIFHEES, @ ( + )E( — )DEERZETEEA.

@ XF&LY( #HBF )&kxITEZTET, @ X=FIH FILoFARAYF OEIZHERFET,

® RLXFORFIK( EH )TRLET, ® TORBEHEHLT( 9% )TRLFET,

XERDIL—IVIZHE>TRLELEL S, 2 mX4 =8 m)

@ @ 7
YyXYyXxy+1 ye+1 —1xXxy+7+a —xy+5

® . b @ 5
—1xxxyxz—b+a —Xyz— 5+(a+b+C)—xxX atbtc ~

XETDRESZEF->TRLELELS. QmAX4M=8 )

@® @
6ab+30 6xaxb+30 —4mn?+1 —4xmxnxn +1

@ xz—ﬁ XXX—3+(a+h) @ 7(a—b)—XT+y 7% (@—b)—(x+y)+5

KXDEZRDFELEL S, BREXIM=9R)

@ [x=3d&E] @ [x==5.y=10DtE ] Q@ [x=—7. y=—8m&LZE ]
2X—T1=6—7=—1 IX—4y=—15—4=—19 6X+Yy2=—424+64=22

HXEBHICLELEL S, BRXIM=27 R)

@® 8Xx+2—5x+4 @  0.2y—0.3+0.5—0.9y @  3X+5+8y—y+6—X
=8X—5X+2+4 =0.2y—0.9y—0.3+0.5 =3X—X+8y—y+5+6
=3X+6 =—0.7y+0.2 =2X+7y+11

@ 2a+(5a—3) ® 4a—(-T7a+2) ® 6a—(2a—7)+8
=2a+5a—3 =4a+7a—2 =6a—2a+7+8
=7a—3 =11a—2 =4a+15

@ 2X%(3x+4) —4(—2X+6) @  (45Xx—20)+(—5)
=6X+8 =8x—24 =—0X+4

KXEBHEICLELELS, (4 mXIE=36 )

v 31\Sx><§i @ 20x+g ® _J Xqﬂ
=27X 49 =—2(x+3)

—NXX§—36X —oy—g

@  (4X+7)+(2x—8) ®  (8Xx—2)+(—5x+4) ®  (0.2x—0.3)+(0.1x—0.4)
=4X+7+2X—8 =8X—2—5X+4 =0.2X—0.3+0.1x—0.4
=4X+2X+7-—8 =8X—5X—2+4 =0.2X+0.1Xx—0.3—0.4
=6X—1 =3X+2 =0.3x—0.7

@ (X+3)—(4+8X) (20x—50)—(30x—60) @ (8.2X—5.4)—(1.1X—4.3)
=X+3—4—8X =20X—50—30x+60 =8.2X—5.4—1.1X+4.3
=X—8X+3—4 =20X—30Xx—50+60 =8.2X—1.1X—5.4+4.3
=—7X—1 =—10X+10 =7.1Xx—1.1
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XFESCOCFAZABRX(ESTLLE)E VW, XFITHTEFEIHEAERADEDV)EVLWET,

ROBHBFBAOBNESMARFEL LS. (4 RX5 /=20 R)

il Ak X+7=4Xx—2 T. @ HEX-2X—5=4+3T. (@ HEHXX+3=3x—-3T.
IHRABRXDOEME S H —2HHEEXOEME S M IHABRKXDEME S H.
X+T7=4X—-2 —2X—5=4X+3 X+3=3X—3
3+7=12—2 4—5=—8+3 3+3=9-3
10=10 —1#—5 6="6
SEAFEXDEBTH S, =2 IETHFEXDOETIEEL, SEAFEXDBTH S,

@ HER 2X—4=—X—7 T, @ HERX Xx+4=7x—2 T. ® AR X+1=x—3 T.

—3INHEXOEHNES
2X—4=—X—1
—6—4=3—7

—10#—4

—3 FABRXDBETEEL,

1 BAARRXOBHE S h,
X+4=7X—-2
1+4=7-2

5=5

1 EARKXDOBTH S,

—1 BHEXOBHE 5 h
3X+1=x—3
—3+1=—1-3

—2#—14

—1 [FHBRORTIIAEL,

FRAOMLICALHZLLTHOVTH, FRERYIIBET,

A=B — A+C=B+C — A—C=B—C

FRAZEMEFL LS, (4 RX20 E=80 M)

5l x—2=6 ® x—4=7 @ x—8=9
X—2+2=6+2 X—4+4=74+14 X—8+8=948
X=8 X=11 X=17

@ x—5=8 @ x—9=2 ® x—1=5
X—54+5=845 X—94+9=249 X—14+1=5+1
X=13 X=11 X=6

Bl x—7=-3 ® Xx—6=-2 @ x—2=-1
X=T1+7=—-3+7 X—6+6=—2+6 X—242=—1+2
X=4 X=4 X=1

X—3=—10 @ Xx—4=-6 X—5=—13
X—3+3=—104+3 X—4+4=—6+4 X—5+4+5=—13+5
X=—7 X=—2 X=—8

5l x+2=5 @ x+6=9 @ x+4=8
X+2—2=5—-2 X+6—6=9—6 X+4—4=8—4
X=3 X=3 X=4

® x+5=7 X+1=10 ® x+3=2
X+5—5=7-—5 X+1—1=10—1 X+3—3=2-3
X=2 X=9 X=—1

il x+3=—10 X+1=-5 @ x+9=-2
X+3—3=—10-3 X+1—1=—5—1 X+9—9=—2-—-9
X=—13 X=—6 X=-—11

X+6=—14 X+8=—3 W xX+7=-—21
X+6—6=—14—06 X+8—8=—3—8 X+7=T71=—-21-17
X=-20 X=—11 X=—28
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Bl 3x=21 @® 2x=6 @ 7x=35
3X+3=21+3 2X+2=6+2 IX+71=35+17
X=17 X=3 X=5

@ 3x=-9 @ 9x=-—54 ® 4x=-32
3X+3=—9+3 X+9=-—54+9 4X+4=—-32+-4
X=-3 X=—6 X=—8
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X=—06 X=—1 X=—4
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=ORMBCHZB T LEBRMLIS)EVL. BRESAERRFSHAEDY ET,

FRAEMEFELLS, (6 AXT0 =50 R)

Bl 3x+7=-2 ® 2x+7=-1 @ —4x—9=3
IX=—2—-17 2X=—1—17 —4X=3+9
3X=-9 2X=—8 —4X=12
X=-—3 X=—4 X=—3

@  5x—9=2X @ 2x+20=-3X ® —7x=—4x—18
5X—2X=9 2X+3X=-—20 —TIX+4Xx=—18
3X=9 5X=-—20 —3Xx=—18
X=3 X=—4 X=6

5l 6X+10=2x—2 ® 3x—7=-—5x+9 @ —X+4=—2+X
6X—2X=—2—10 3X+5X=9+7 —X—X=—2—4
4X=—12 8X=16 —2X=—06
X=—3 X=2 X=3

—5X+9=—7—-3X @ —2x—17=—-5+4x —oX—17=-2
—5X+3X=—7-9 —2X—4X=—5+17 —oX=—=2+17
—2X=—16 —b6X=12 —5X=15
X=8 X=—=2 X=—3

( WWHEHERRK, £I=( VEFTLTHLMREET,

FEXZEMEELL S, G AXT10 =50 R)

il 5(2x—T7)=—15 D 3(4x+8)=—12 @  7(2x—10)=4x
10X—35=—15 12X+24=—12 14X—70=4X
10X=—15+35 12X=—12—-24 14X—4X=170
10Xx=20 12X=—36 10x=70
X=2 X=—3 X=17

@ 5x=2(6x+7) @ 9x=3(5x—8) ® —6x=4(2x+7)
OX=12Xx+14 IX=15Xx—24 —6X=8x+28
OX—12X=14 IX—156Xx=—24 —b6X—8x=28
—7X=14 —b6X=—24 —14X=28
X=-2 X=4 X=-—2

il 3(5Xx—8)=—4x—5 ® 2(—3x+6)=—9x @ —4(Xx—6)=—5x—9
15X—24=—4X—5 —6X+12=—9X —4X+24=—5X—9
15X+4X=—5+24 —6X+9IX=—12 —4X+5X=—9—24
19x=19 IX=—12 X=—33
X=1 X=—4

6X—1=5(2X+3) @ —5X—5=—2(Xx—8) —7X—2=4(X—6)
6X—1=10X+15 —5X—5=—2X+16 —TIX—2=4X—24
6X—10X=15+1 —5X+2X=16+5 —IX—4X=—2442
—4X=16 —3x=21 —11X=-—22
X=—4 X=—7 X=2
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NgEEUHRRZE. M2z 10LEY 1005 LEY LT, BRICELTHoBEFT,

FRAEMEFELLS, (6 AXT0 =50 R)

il —0.2x—0.1=—0.7x+1.9 @® 05x+2.4=+0.3x+0.8 @ 0.3x+1.2=—0.1x+2.8
—2X—1=—7X+19 5X+24=3x+8 3X+12=—X+28
—2X+7X=19+1 5X—3X=8—24 3X+X=28—12
5X=20 2X=—16 4X=16
X=4 X=—8 X=4

@ —0.1Xx—1.4=0.6x+2.8 @ —1.2x—1.3=—0.7x—5.8 ® —0.3x—0.4=0.5%+2
—X—14=6X+28 —12X—13=—7X—58 —3X—4=5X+20
—X—6X=28+14 —12X+7X=—58+13 —3X—5Xx=20+4
—X=42 —oX=—45 —8x=24
X=—6 X=9 X=-—3

5l 0.07x—0.06=0.02x+0.04 ® 0.21Xx—0.23=0.16x+0.17 @ 0.06X—0.2=—0.09X—0.05
IX—6=2X+4 21X—23=16X+17 6X—20=—9X—5
TX—2X=4+6 21X—16X=174+23 6X+9Xx=—5+20
5X=10 5X=40 15X=15
X=2 X=8 X=1

—0.05Xx—0.03=0.02x+0.11 | ® 0.26X—0.1=0.3Xx—0.38 —0.13X—0.6=—0.09Xx—0.36
—5X—3=2X+11 26X—10=30Xx—38 —13X—60=—9X—36
—5X—2X=11+3 26X—30Xx=—38+10 —13X+9X=—36+60
—7X=14 —4X=—28 —4xX=24
X=—2 X=17 X=—6

SBEECHERE. MAIZHFBORNMMERZENTT, BRICELTHLREET,

FREAEMEFL LS5, (10 A5 =50 R)

Bl 2x+5 _ x-—3 @ 3x+5_ —2x+8 @ 3x—4 _3x+2
3 2 4 ~ 3 5 — 2
2Xx+5 2 x—3 8 3Xx+5 3 —2x+8 A 3Xx—4 2 3x+42 S
g X6= "5 X6 T3 XM= X2 —5 X10="5—x10
4X+10=3X—9 9X+15=—8x+32 6X—8=15X+10
4X—3X=—9—10 OX+8x=32—15 6X—15X=10+8
X=—19 17x=17 —9x=18

@ x—8 _ —2x+7 @ —X+8_ X _ ¢ ® Xx=2_1, .,
2 - 5 5 10 3 ~ 5
X—8 > —2x+7 2 —9x+8 2 X Xx—2 5 1
wa= 5 x 10 5 x 10=(75—6)%10 wa=(§x+2)x15
5X—40=—4X+14 —18X+16=X—60 5X—10=3X+30
5X+4X=14440 —18X—X=—60—16 5X—3X=30+10
9x=54 —19x=—176 2Xx=40
X=6 X=4 X=20
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XFEN22HBHELEE. 1 DOXFICRERATHE. 35 1 DOXFERDIZENTEEY,

X=3D&E, A DEZERDEL & S5, (6 A5 =30 J)

5l 3a+5x=—2x+9 @® 2x+4a=6x+12 @ 5a—7Xx=9x—13
3a+15=—6+9 6+4a=18+12 5a—21=27—13
3a=3—15 4a=30—6 5a=14+421
3a=—12 4a=24 5a=35
a=—4 a=6 a=7

@ 10x—2a=8x+12 @ —6a+6x=—x—33 ® —6x—9a=5x+12
30—2a=24+12 —6a+18=—3—33 —18—9a=15+12
—2a=36—30 —6a=—36—18 —9a=27+18
—2a=>6 —b6a=—>54 —9a=45
a=-3 a=9 a=-5

X=—20&tZE. aDEZEZRDEL LS, (7TRAX5R=35R)

5l 7a+5x=—40+6X ® 8x+10a=26+11X @ 3a—2x=32—X
71a—10=—40—12 —16+10a=26—22 3a+4=32+2
Ta=—52+4+10 10a=44+16 3a=34—4
Ta=—42 10a=20 3a=30
a=—6 a=2 a=10

@ 3x—4a=12-5x @ —8a+7x=—54+12X ® —6x—a=—17—15X
—6—4a=12+10 —8a—14=—54-24 12—a=—17+430
—4a=22+6 —8a=—78+14 —a=13—12
—4a=28 —8a=—064 —a=1
a=—7 a=3§ a=—1

X=—bDtE. aDEZEROFELLS, (7T AX5E=35R)

5l 4x+6a=—8x+2a ® —x+9a=2x+4a @ —-2x—3a=-—10x—7a
—20+6a=4042a 5+9a=—10+4a 10—3a=50—7a
6a—2a=40+20 9a—4a=—10-5 —3a+7a=50—10
4a=60 5a=-—15 4a=40
a=15 a=-—3 a=10

@ bx—7a=6x—2a @ 9x—a=-5x+13a ® —3x—4a=-—5x+6a
—25—7a=-—30—2a —45—a=25+13a 15—4a=25+6a
—7a+2a=-—30+25 —a—13a=25+145 —4a—6a=25—15
—ba=-—5 —14a=70 —10a=10
a=1 a=-—5 a=—1




- = 5l BRR B =X
30 FEEXDAEZ=H(6) 3 30 4 80 & =

HESBTRLELOZHDEEL LW, 2 LTRLET,

HOEZEZTFEFLLS, (1 EXTRH=T R)

1 _ 1 ® _ 4 @ _ 6 ® 3
1:7 7 4:5 3 6:11 1 3:8 8

@ _ 1 ® _ 1 ® 3 @ _ 1
3:9 3 5:40 8 9:21 7 4:12 3

a:b=c:dn&>LEXELMRAL L. aBNCOIFELLIE bidD3IFETT,

HAIXMREYIDELSIZ. ( NCESHEESZFLLS, 2AXI5M=30R)

il 1:5=3:(15) D 1:2=3:(6) @ 2:5=6:(15) @ 3:4=6:(8)

@ 1:3=(4):12 ® 2:3=(10):15 ® 3:7=(6):14 @ 5:7=(30):42

2:(5)=10:25 @ 5:(6)=15:18 4:(7)=40:70 @ 2:(6)=18:54

@ (2):7=4:14 @ (7):8=35:40 (10):11=20:22 |® (4):9=12:27

HOIXZR<CEE. RAIES L. HMEIES LEMTTHELET,

HAKXOFHETIE. RICERLEDENRTIE. HRLPTLBYFET,

IR ZEREEL LS, (2 AX15RH=30 R)

il 2:5=4:X ® 3:4=9:X @ 2:7=6:X @ 13:26=1:X
szx=5xV2{ 3xx=4x\§ szx=7x§ Nxx=226x1
X=10 X=12 X=21 X=2

@ 30:6=X:1 ® 5:2=X:6 ® 4:3=x:9 @ 4:3=X:6
Bxx=sé)x1 &xx=5x§ “&xx=4x\§1 Exx=4x§
X=5 X=15 X=12 X=8

3:x=5:10 @ 2:x=12:36 4:x=10:30 @ 1:x=8:24
xx‘&=3><f29 xxﬁ\2=2x33§ xx10=4x330 xxh=1x234
X=6 X=6 X=12 X=3

@ x:1=81:9 @ x:7=54:9 X:3=63:9 @® x:4=54:18
xx&=1x?§1 xx\§1=7x%1 xx&=3x67\’3 xx1\8=4><5\34
X=9 X=42 X=21 X=12

X ZE@BEELL S, B RAX11E=33 K)

Bl 14:21=2:X ® 24:30=4:X @ 21:28=3:X @ 12:21=4:X
‘Mxx=23\1x3_( 24xx=350x1 Nxx=248x3 1\2xx=271x>4\
X=3 X=5 X=4 X=7

@ 35:28=X:4 ® 24:21=x:7 ® 64:56=x:7 @ 21:12=Xx:4
ésxx=(§5xl Nxx=28\4>%\1 5\6><x=6\84x*k 1\2><x=27q><>k
X=5 X=8 X=8 X=7

3:X=9:12 @ 2:x=10:25 4:x=16:28 @ 2:x=10:45
xx§=3x122 xxT0=X><25&5 xxTﬁ:{x%& xxN):\&xhg\%
X=4 X=5 X=7 X=9
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FEAOXE[EE. AZXICTINZROTHLFXZEEYET,

B < 1| BOEE+itD: ODIER = B3 x| BEDMER+Hhd D OIEE

RIBICEAE L&D, 20 AX3 =60 A)

il VAZIEE 60 HDAHMA 1 BOREIK. 9X+60=3(X+300)
YAZ1EE300HDEL 1 HORED 3FETT, 9X+60=23x+900
YAZ 1 BEOERIZL 5TTH, 9X—3x=900—60
YVAZ 1 BEOERE XALT S, 6X=840

X=140 &Z--140M
® N2 TEE 160 HOFE 1 KOREE. 7X+160=4(x+100)
NRUTEEI0MEDT1—R 1 ADKRED 445TT, 7X+160=4x+400
N1 EOBERIENL 5TTh, 7X—4X=400—160
N1 BEOEERE XAET S, 3X=240
Xx=80 &X-80M

@ R—=URUE5XE200HD/ —F 1 MOKEK. 5X+200=2(2x+160)
R=IRU2EFE10ADISY Y 1 KORED 2ETT,  5x+200=4x+320
R—ILRY 1 ROEEIKXLL 5TTH, 5X—4X=320—200
A= R 1 KOEEZEZXALET S, X=120 &Z--120M

@ LehAL36@EES0ANERE 2BADKREL. 6X+50%2=2(2X+90)

Cedtng 2L OADIZALA T ADRED 2ETY,

Codd 1 BOEEERFNC 5T,
Ceddg 1 BOERZXMHET S,

6X+100=4X+180
6X—4X=180—100
2X=80

Xx=40 &Z-40H

TOEE— -2 = ZOEEE-o-28

MBICEAEL &S, (20 mX2M=40 R)

5l i 850 M. #kIX 590 A>T E LT, 850—Xx=2(590—X)
“AELRALBEFE1BT2EVELE, 850—X=1180—2X
T5E. MOBREBFHKDZERED 2 5123 YFE LT —X+2X=1180—850
BEF 1 BOERIFN 5TIH, X=330 &EX--330M
BEF1EOERE XHET S,

@® 51X 1070 M. HIEX 570 HEF->TLVE LT, 1070—2X=3(570—2X)
“AEBRIL/—FE2MTOREVELL, 1070—2X=1710—6X
T5E ROBREFBORED IFIHYEL, —2X+6Xx=1710—1070
/—F 1 ROEEEENLS 5TED, 4X=640
/—F 1 ROEREXMAET S, X=160 &Z--160 F

@ ASAIX1640M. BETAIX220 A>T E LT, 1640—X=4(920—X)

ZAEBLRILSVFEY FEBRF L=

THE ASADKRERIBSADKRED 4 FICHRYFE LT,

ZoFEY b1 DOERIFN 5TI D,
ZUFEy M1 DODERZEXAET B,

1640—X=3680—4X
—X+4X=3680—1640
3X=2040

X=680 &XZ--680
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i EEIR . JEETE---8 X 8% =64 71 (cm?)
‘‘‘‘‘‘ e IEHR-++10X 1671 =160 7 (cm?)
tom| “lemem REM--(64 7 X 2)+160 7 =288 7 (cm?)
0 EME ) EEH--3%x3% 1=97 (cm?)
ﬁ @ BIEHR---5%6 1 =307 (cm?)
50?%1 ~orem FREE 971 x2)+307r =487 (cm?)

@ BB JEEHE---6%6X% =361 (cm?)

BIETE---4 %X 121 =48 7t (cm?)
4em| o -12memo REHE--(36r X2)+48 7w =1207 (cm?)

©) RRHE EER---5%5% 1 =257 (cm?)
BIEFE---12%5% 7w =607 (cm?)
RE 2571 +607m =857 (cm?)

@ BB JEEHE- 7% 7% r=49 1 (cm?)
fIERE---14%7x 7t =987 (cm?)
REHE--4971+98 7 =147 7w (cm?)

® ERI EEHE-6%6X% =367 (cm?)
BIEFE--10% 6 X 7 =607 (cm?)
REFE--36 1 +60 7 =96 7 (cm?)

( NZHTITFEIEEDLREEZEZTFEL LS, U EX5H=20 /)

@ AFPLAZOKERX. (EEE )IXES TROFET,

@ AfOAMORTEE. ( EEE )XSE(3) TROHFET,

Q@ M#HOAEOES EFWIE. ( FR IXETOFEEX T THREROFET,

@ HROXREHEET. AOERED( 4 MELRDOT, nr’x(4)TROET,

® BOWKE. (3 )ar° TROET.




— = H Y=Ki-90
71 6EZ=DHERTA M) SO wll el
THDLEEEEEL LS, BAX5M=15K)
® : @ 3® @ ®
j— .
Ak i M Wi Mgk
ELHEROENH., BOK. AOMK. EAOKEEEEL &5, (6 AX5M=30 &)
iK% EOW EO% DO HADMK
® IEMmEE 3 4 3x4+2=6 3x4+3=4
@  EAGEK 4 6 AX6+2=12 4x6+3=8
®  ENEH 3 3x8=2=12 3x8=4=6
@ E+=-@E& 5 12 5% 12+2=30 5% 12+3=20
® E=+@EHk 3 20 3%20+2=30 3% 20+5=12
EREROBEFI-HIERELTEAELELS, GAX2E=10A)
® B AD & DL EBREE @ 4 0 E#DH & O EEE
%tH% AB. AE. DC. DF B ¢| %z DA. DC. HE. HG
47 BC. EF eoeee -9 ®F AEL BF. CG
faCh BE. CF Fe < falh AB. EF. BC. FG
EARO—HBEY YR DVT, BTRESILDELTEZIELL S, G AX2M=10 &)
@ EBCD:2EEET =Mk %) =k
A 7 EEITB3D BBl
330G 51 AB. EF. HG
EELEELE B & EEAE
& BGC. CGD & ABFE. EFGH. ABGH
EBERICOVTEZELLS, BAX5M=15H)
D MHAITRE. EARIKIZBYETD, M
@ EEOMARIM cm TYH. 107 em A D
® BEOEFHOBROES M cm TTH 107 om 120m
@ HMAITHEEZOFEIEM em TIH, 12 cm B %
® MAHITT, BABLELRZDEEBEEL LS, DC Q

ERRTREINEOBEZHEMEEL LS5, (10 AX2 =20 R)

N
. ~
7z ~
e ~
4 ~
| /




= — = B =30
72 6 EDFERETR F2) SO wll el N
HROXREFELABEEROFL LS5, (8 AXI =24 K)
@ ##F 3cm DBk @ 2 4om OBk @ & 6cm DBk
RETE- T X 32X 4=36 7 (cm?) REFE T X42%X4=64 7 (cm?) RERE 1 X62x4=144 1t (cm?)

%E---%RXS3=367r(cm3) W?ﬁ---%nﬂE%n(cm% W?ﬁ---%nx63=2887r(cm3)
ARERDELE S, (6 AX6 =36 =)
v 2 Bom PN 6om ®
5(;m /'l\ .
2cr:n , . - A
JEmETE---9%X 4=236(cm?) JEE#&---6X5+2=15(cm?) JEETE---4%x4X T =167 (cm?)
{KT&---36 X2=72(cm®) {K7&---15x5=75(cm?) {KT&---16 1 Xx5=807 (cmd)
@ ® Hrk

ToTr- ___’_‘T

JEEfE---10X7=70(cm?
AFE---70X6+3=140(cm®)

JEmE&---6 X6X r =36 m (cm?)
AFE---36 T X7+-3=84 1 (cm?)

W#ﬁ---% 7t X6%+2=144 7t (cm?)

RORRARZENE. EEE. BImER.

RERERDEL &L S5, (10 x4 =40 i5)

® Som BB JEEE---8 X 10=80(cm?)
g - L BER-TX(8+10+8+10)=252(cm?)
rr1Ucm “-8em -7 10cm-"1 -8cm -1 ~10cm -
Tem | Tom | ; | FEH-++(80 X 2) +252=412(cm?)
@ ERE JEEHE---10x10=100(cm?)
BEIEHE--- (10X 1452) X 4=280(cm?)
REE--100+280=2380(cm?)
©) ERX JEETE---3% 3% 1 =97 (cm?)
/ BIEFE---5 %67 =307 (cm?)
5051 FEHE- (97 x2)+30 7 =48 1 (cm?)
@ ERE 5% 5X% 1 =257 (cm?)
BIFEFE---12%5% 7 =607 (cm?)
FEH---25 7 +60 7w =857 (cm?)




E FIRR 5 Bt
73 E;&ﬁ*ﬁ(‘l) j 30 % 80 ;=5 R

BHZEWCOMDRBILIZFEED-EE, TAhENDORBZERERDVED S)EVLWVET,
R EDBEHCABZER(ETS)EV., ERERICLELDZERGTREVVET,
EHROBEZED. BERERSLTHIRARENNT, J3TICLELDEER TS LEVWVET,

BEBAMREERAMTFLETERSEEL LS, (25 AX2 =50 R)

® BEEEE (5) EHSHR EXFTSL

A 11 G 18 5 LLE 10 ki 1 °

B 28 H 16 10 LLE 15 Rif 2

C 15 I 14 15 LLE 20 ®i 5

D 9 J 22 20 LLE 25 R 3

E 19 K 24 25 LLE 30 kil 1 .

F 20 L 17 &t 12 5 10 15 20 25 30 35 (%)
@ | BEBMEOHE (cm) i 36 K EXFITSL

A 160 G 157 150 L E 155 Ki 2 °

B 165 H 172 155 KLk 160 K& 2

C 151 I 161 160 kL E 165 K& 4

D 163 J 169 165 KL E 170 K& 3

E 167 K 154 170 LA E 175 K& 1 .

F 158 L 162 &t 12 145 150 155 160 165 170 175 (cm)

ERXAFISLT. 121 DORAEDLEDADPRERSTRALET S5 7%, BEBFILREVLVLET,

ERRHREERA NS LEEBIFNBRERRSEEL &S, (25 AX2/M=50 K)

) REFEER (9) EHSHER ER M5 LEERITNE
e e R4k R )
Al 40 @ 50 | 20 BLE 30K 0o | °
B 55 H 65 | 30LLE4OKHE 2
C 30 I 45 | 40LLES50%H 3 Y \
D 5 J 55 | 50LLEGOKHE 5
E 60 K 35 | 60LLETORM 2 | . )
F 45 L 50 &5t 12 10 20 30 40 50 60 70 (%)
@ | HPOMKTAF (R) BE#SHR ER M5 LEERTNR
58 i8R Bk EX )
Al 70 G 58 | 50LLEGORHE 3 | ° 7\
B 60 H 66 | 60LLET0KHE 5
C 52 I 98 | T70LLES80RM 2 \
D 8 J 65 | 8OLLEOOKHM 1 N
E 62 K 68 | 90LLET100%# 1 . |
F 77 L 53 &5t 12 40 50 60 70 80 90 100 ()




= HREE | ARA
14 E#HH(2) N 30 % 80 & =

BEROEAPDEZERMEE LVWOET, BEROIEDA 10~15 DIHE. BERIER 125 2BV ET,
EROPTEHENEDHIFNEZHEAER(ZES-VETI) eV, BROEH-2HDER TRHET,
2ROFHZFHEL VL. EREXEHROSH-2EOEHR TROFET,

BEHNE - LBV EREZRBAE(SVDAB)EVLVET,

B ARAFDADEEZRRELEVNET, 10 ALVBIEE. S L 6 LDOFYNPREICHYETS,
BRI Z D5 EE. BIAIES GIA 2 AWVIGEE. ROANX T HIZHEY FET,

FiGE. RAE. PREZFLHTRRELEVWVET,

TRHERTHOEZBLEY EVVEY, BLEYEERAEHLLWVET,

[BEEER] ERICRGLZMAT. ERSAREEHSE. RRMEZROFEL LS, G0RAX2E=100 &)

1l Ny FR—LBFOREE (m) E¥SmR
8k JEGI | EC4R IBMr | EEER JEML Bk BEhiE BEE  BEXE  ENER
A 25 6 |H 10 20 |0 3 1 | 10ME15k#E 125 3 375  0.15
B 12 19 |TI 26 5 |P 14 18 | 15 E20%#& 175 5 875  0.25
C 21 12 |J 24 7 [Q 29 4 | 20L0k25ki#E 225 6 1350 0.30
D 15 17 |K 19 13 |R 16 16 | 25 E30%k#& 275 3 825  0.15
E 24 7 |L 24 7 |S 34 2 | 30uE3xE 325 2 650 0.10
F 17 15 |M 382 3 | T 22 11 | 35HkE40%k®E 375 1 375  0.05
G 23 10 [N 18 14 &5t 20 445  1.00
EH{E 22.25m (445+20)  HSEME 22.5m thaffE 225m (23+22)+2  #SEY 29m (39—10)
® 50m EDEEEHE (B) EBSmE
e JEGr | o&R IEAI | R IEf B #k BEfRiE BEER  BEXE  ENER
A 83 13 |H 77 7 |0 88 18 |65LLETO%E 6.75 2 1350 0.10
B 73 4 |TI 86 16 |P 81 11 |70ME75%k#E 7.25 2 1450 0.10
c 79 9 |J 70 3 [Q 84 14 |75LLE8OkE 7.75 5 38.75  0.25
D 82 12 |K 75 5 |R 84 14 |80LIES85kE 825 6 4950 = 0.30
E 80 10 |L 76 S 77 7 |85LLE90k#E 875 4 35.00 @ 0.20
F 94 20 |M 86 16 | T 88 18 [90MLE95kE 9.25 1 9.25  0.05
G 69 2 |N 66 1 &t 20 | 1605 1.00
FEH{E 8.025 B BRIl 8.25 7 s 8.05 BHoIEY 2.8 %
@ EBHDRE (ke) E¥SmER
ek JEGI | ECER IEfMr | &R JEGL Bk BERhiE ¥ BExXE  ENER
A 40 3 |H 28 11 |0 3 5 | 15LlE20ki@ 175 3 525  0.15
B 44 1 |T 18 18 |P 20 17 | 200 E25%#& 225 3 675  0.15
C 22 16 |J 33 7 [Q 26 13 | 25 E30k#E 275 4 1100 0.20
D 31 8 |K 25 14 |R 18 18 | 30 E35k#E 325 5 1625  0.25
E 31 8 |[L 42 2 |S 30 10 | 35LLE40%kE 375 2 75.0  0.10
F 24 15 | M 34 T 27 12 | 40 E45kE 425 3 1275 @ 0.15
G 37 4 [N 16 20 &5t 20 5950 1.00
FH{E 29.75ke BRIE(E 32.5kg g fE 29kg BoIEY 28ke




= 5l PR B BiER
1

75 ELUE & FREF) 3%

ﬁIIOT:Eé‘\bié &ﬁ“iiﬁ(%( -CL\B)t L\L\ij—o ‘ 1 ) 3 4

AETHRONEBFERBRFMS 2575 L)ELLET,
EREICAE LEREETHERRFTY,

FlC 3cm TH. Tom BRI FETHIE LI-5FIEKFE 3. ‘ 0 20 a0 0

Tmm B ETRELEDS 3.0cm T.HI#HFEF I L 012K Y FET,

%‘

AEENROMUD EE, BMBFICOZOHEL LS. QRAX1TH=34 K)

Bl RIFEEAY 100mL DL @ BITE(EH 10mL DL @ BIEED 1mL DL
2300mL 2300mL 2300mL

@ BISE{EHS 100kg DL @ BITE{ED 10kg DL ® BIEED 1kg DL
6200k g 6200kg 6200k e

® BIE{EAS 100cm DL @ BIFEEAS 10cm D BIEEH Tom DL
(700cm (700cm (700cm

@ BIEEA 100L DL BIEMED 10L Dz @ BIEEA 1L DL
BOoOoL BOooL B00L

@ BIFEMEA 1000g DL ® HIEEAH 100g DL BITEEA 10g DAL
48000g 48000¢g 48000=

@® BIFEEAH 1000m DL HIEEA 100m DAL @ BIEEH 10m DL
©1000m ©1I000m O1/I000m

BT EEES & AENERICGEY. HOEISEIEET,
EARICEEICAELTH, ALHELEOEIZEZLDENEHY FT,
AEMEN 1 OHFETOHES. ROEOEREEAEEL0S T.
AEMEN 0.1 OHEETH/ES. KOEOHEEITREE+0.05 T, BREX 0.05 LLFICRYET,

HEOMEISEVMEZELHEE L\WET,
CHEEBRELVLWET,
BEXOSUTIZRYETS,

FEMBEA 1 ORFETHLEE, AEMENDEDIE A DEEH L.

REEZFAFLLS, BRXITE=33 R)

AE(E HOEOHEH = AE(E HOEOHE n=
# 5m 45=<a<5.5 0.5mETF | @ 9mm 8.5<a<9.5 0.5mm LLF
@ Tcm 6.5=a<7.5 0.5cm LLF | @ 4km 3.5=a<4.5 0.5km KLF
@ 56mg 55.5<a<56.5 0.5mg LT | ® 73g 72.5<a<735 0.5g LLF
® 80kg 79.5<a<80.5 0.5kg LF | @ 121mL 120.5=a<121.5 0.5mL LLF
238dL 237.5<a<2385 0.5dL LLIF | @ 495L 4945<a<4955 05L LI F
1721m 17205=<a<17215 05mETF |@ 3760cm 3759.5<a<3760.5 | 0.5cm LLF
AIEEMN 01 DEFETOLE, AEHEOENDE A DFFHL., REEZEFEAFLLS, BRAX11 =33 K)

HEE HOEOHH =35 A%E(E HOEOHHE n=
fl 5.1m 5.05=a<5.15 0.05mUF | @ 9.2mm 9.15<a<9.25 0.05mm LA F
@ 7.4cm 7.35<a<7.45 0.05¢cm LAF | @  4.0km 3.95<a<4.05 0.05km KA F
@ 56.3mg 56.25=a<56.35 0.05mg AT | ® 73.4¢ 73.35<a<73.45 0.05¢ LAF
® 80.2kg 80.15=a<80.25 0.05kg LT | @ 121.3mL 121.25a<121.35 | 0.05mL LAF
238.1dL 238.05<a<238.15 0.05dL LLF | @ 495.0L 494.95<a<495.05 0.05L KIF
1721.4m 1721.35<a<1721.45 0.05m T | @ 3760.0cm  3759.95=<a<3760.05 0.05cm KT
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304

80 =

3000g & WS RIEEIE. H&Z 30008 BDH. BHEICA->TH &S E 30008 GOMDMHY FHA.
BAEEDEDBFEZIE-ZTY SEHZIHEE. BHEEAIN 1 F-ONMEIXI0DRFE TRLET,
3000g MDAIEEAS, 100g DEAFETHDS 3.0%X10%. 1g DEALFETHDS 3.000x10%g ¢RLET,

BEN JOMFTHOREEDNDELEE, OX10"DHTRLEL LS. (2 mAX20H=40 R)

f5l 2300g[100g MD4i] @® 2300g[10g D] @ 2300g[1g Di]
2.3x10% 2.30x 10% 2.300x 10%g

@ 5800m[100m D{iz] @ 5800m[10m ? k] ® 5800m[1m (D]
5.8%10°m 5.80x 10°m 5.800% 10°m

® 7500km[100km (4] @ 7500km[10km D4i] 7500km[1km D {z]
7.5%10%km 7.50% 10°%km 7.500% 10%km

@ 900cm[100cm (] 900cm[10cm M 4] @ 900cm[1cm 1]
9x10%m 9.0 10%cm 9.00 % 10%cm

@ 400mm[100mm 1] @ 400mm[10mm D] 400mm[1mm D4i]
4% 10°mm 4.0x10°mm 4.00% 10’mm

@ 20000L[1000L d4i] 20000L[100L ? 1] @ 20000L[10L @4i]
2.0x 10 2.00x 10°L 2.000x 10°L

61000kg[1000kg M 1iz] 61000kg[100kg D] @ 61000kg[10kg D]
6.1x10%g 6.10x 10kg 6.100% 10*kg

FAIOMETRHAELI-LDOIZERDIIEE. BEORTHETRT LADYPLITCRYETS,

AEMBEZEZREORTHETRL. @MOMFEFTAELELOMEAFELLS. 2 RAX20/H=40 R)

i 2.3%10% @ 2.30%10°% @ 2.300% 10%
=2300g [100g D] =2300g [10g M4k] =2300g [1g D]
@  5.9%10°m @  5.90%x10°m ®  5.900%10°m
=5900m [100m D] =5900m [10m D 4i] =5900m [1m (4]
® 2.0x10%mL @ 2.00 % 10°mL 2.000% 10°mL
=2000mL [100mL @4i] =2000mL [10mL ?4i] =2000mL [1mL 4]
@  3x10%m 3.0x 10%m @  3.00%x10%m
=300cm [100cm D 4i] =300cm [10cm 4] =300cm [1cm D4i]
0 5% 10%kg ® 5.0% 10%kg 5.00x 10%kg
=500kg [100kg D] =500kg [10kg D] =500kg [1kg D]
@ 1.2%10%%km 1.20x 10°*km a 1.200 X 10*km
=12000km [1000km D4f] =12000km [100km ®1:z] =12000km [10km @ {z]
6.8x 10 6.80x 10°L ) 6.800 x 10*L
=68000L [1000L 0] =68000L [100L ;4] =68000L [10L (4]

IZHTIIFEIEREZESEL LS. O RX4EH=20 R)

Aor-REPESZ( AEE )EVLW., AETHELAEHFEZ( FHEF )EVLWLET,

HOMEISEVMEZ( GEEUE )&V, KOEEDEZE( BE DEVLWVET,

AEEN 1 DEFETOER. K

DIEDEE (T REMEE( 0.5 )T,

BREF(0S)UTIZHRYET,

SIS M

BRHHRFEE-EY SEHES. BEBASH(1 =0/ )X10DRETRLET,




= =3 = £ HIBER | AR
T TEO®mETA (1) 1 | ws | wa A
EMSHREER TS LERREEELE S, (20 AX1 =20 &)
® BEEE (59) EBSHER EXFITS L
FCEk i 25 B AR E#

AL 11 @ 18 5 LLE 10 ki 1|

B 28 H 16 | 10BLE15%k# 2

C 15 T 14 | 15LLE20%k# 5

D 9 J 22 | 20BLE25kE 3

E 19 K 24 | 25LLE30%H 1 .

F 20 L 17 &%t 12 5 10 15 20 25 30 35 (%)
BESTREERA TS LEEBIFNBRERRSEE L L5, 20 Aax1 =20 K)

O | BFEOMETAL (R) E#S AR EX NS LEERTIR
8 8 B4R B ]

Al 70 G 58 | 50LLE 60K 3 | ° /\

B 60 H 66 | 60LLET0RM 5 /

C 52 I 98 | T70LLEBOKHE 2 PN

D 8 J 65 | BOLLEOOKH 1 N

E 62 K 68 | QLLEI0OkR#H | .

F 77 L 53 &5t 12 0 50 60 70 80 90 100 (&)
[BEEER] EKICRGZMAT. ERSARETHSE. AREZROFL LS, B0RAX2HE=60 R)
@ 50m ENDFRE (F) EBSTR

BE IR | BRI BH Ed Rk Btk | B WA ENEM

A 83 13 |H 77 7 |0 88 18 |B65LLETOKA 675 2 1350 010

B 73 4 [I 86 16 |P 81 11 |70BETSk# 725 2 1450 0.10

C 79 9 |J 70 3 |Q 84 14 |75LLEBOKM 775 5 3875 025

D 82 12 |K 75 5 (R 84 14 |BOLIEBSk# 825 6 4950 030

E 80 10 |L 76 6 (S 77 7 |85LE9Ok#A 875 4 3500 020

F 94 20 |M 86 16 |T 88 18 |90LILEOSk# 925 1 925 005

G 69 2 [N 66 1 At 20 | 1605 1.0

F(H 8.025 BIAIE 8257 thif 8.05 7 BoIEY 288
@ EHOER ke) ERHTR

R R | B® R R$ Ed Rk BfRil B BxE  EN

A 4 3 |H 28 11 |0 3 5 | 155E20%k#% 175 3 | 525 015

B 44 1 |TI 18 18 [P 20 17 | 20Llk25k# 225 3 675 0.5

C 22 16 |J 33 7 |Q 26 13 | 25LE30k#& 275 4 1100 020

D 3 8 |K 25 14 |R 18 18 | 30LlE35k®# 325 5 1625 0.5

E 3 8 |L 42 2 [S 30 10| 35LE40RHE 375 2 750 010

F 24 15 |M 34 6 |T 27 12 | 40LLE45Kk# 425 3 1275 0.5

G 37 4 [N 16 20 At 20 | 5950 | 1.0

Tl 29.75ke B 32.5ke dhffl 29ke BoIEY 28ke




=] — = A =Xi-g
18 TEDOHRTA M2) S wl Bl N
AEESRDEDEE. BHMBFICOZOHFELLS, 2 AXIE=18 ®)
® HRIEEA 100kg DAL @ RIFEEA 10kg DL @ MBIFEMEM 1ke DAL
©200kg ©200kg 6200k g
@ HBIE{EA 100cm DL ® BIFEfEA 10cm D ® SBIEEAD 1om DfL
(700cm (700cm (700cm
@ RITE(EA 1000m D BTE(EAS 100m DAL © AIEMED 10m OfL
©1000m ©11000m ©11000m
BIEENS 1 OEFEFTOLE, AEEORNEA QAL REFEAFLLS, QAX10M=20 K)
HIE(E ROEDEEH RE A 5E (8 ROEDEEH RE
@ 5m 45=a<5.5 0.5mETF | @ 9mm 8.5=a<9.5 0.5mm LLIF
@ 56mg 55.5=a<56.5 0.5mg LLI'F | @ 73g 125=a<73.5 0.5¢ LF
® 80kg 79.5=a<80.5 0.5kg LLF |® 121mL 120.5=a<121.5 0.5mL ELF
@ 238dL 237.5=a<2385 0.5dL KLF 4951 4945=a<495.5 0.5L LLIF
@ 1721m 17205=<a<17215 0.5mLlF 3760cm 3759.5<a<3760.5 0.5cm ELF
BIEEMN 01 DEFETHOLE, AIEHEOENEA OFHAL., REZZZAFLLS, 2 AX10f[=20 &)
HE(E EDED S RE BEE EDEDHEH RE
@® 7.4cm 7.35=a<7.45 0.05¢cm LAF | @  4.0km 3.95<a<4.05 0.05km A F
@ 9.2mm 9.15=a<9.25 0.05mmiLTF | @ 80.2kg 80.15=a<80.25 0.05kg LLI'F
® 56.3mg 56.25=a<56.35 0.05mg LLIF | ® 73.4g 713.35=a<73.45 0.05g LI'F
@ 238.1dL 238.056=a<238.15  0.05dL AF 495.0L 494.95=a<495.05 | 0.05L LI'F
@ 1721.4m 1721.35=a<1721.45 0.05m EL'F 3760.0cm 3759.95=a<3760.05 @ 0.05¢cm ELF
HEMN JONFTOREMENEE, OXI0"OETRLELELS, 2HX9IM=18 &)
@® 7500km[100km D E] @ 7500km[10km @] @ 7500km[1km D]
7.5%10%km 7.50% 10%km 7.500% 10%km
@ 900cm[100cm M 1r] ® 900cm[10cm M 1ir] ® 900cm[1cm D4i]
9% 10%cm 9.0x10%m 9.00x 10%cm
@ 61000kg[1000kg D] 61000kg[100kg D] ©@ 61000kg[10kg Dkl
6.1x10%e 6.10x 10*kg 6.100% 10*kg
BAEEZEEORTHETERL. AORMFTAELLZLOMEZZEFLLS, 2 AXIH=18 &)
@ 2.3%10% ) 2.30x10°% ©) 2.300 % 10%
=2300g [100g D 4i] =2300g [10g D] =2300g [1g MD1i]
@ 5% 10%kg ® 5.0% 10%kg ® 5.00x 10%kg
=500kg [100kg D 1iz] =500kg [10kg D] =500kg [1kg D]
1.2%10%%km 1.20x 10°*km ©)) 1.200 X 10*km
=12000km [1000km D4f] =12000km [100km ®{:z] =12000km [10km D 4k]
( NCHTEFEIEEZEETFLLS, QREX3IE=6R)
® BlorRSPESZE(AFEE IEVLL., AETHLOALEFZ( FIHF )EVLWLET,
@ HEOEISGEWMEZE(ILUE )EWLL, EDEEDEE( BE )EVLWVET,
@ BEMED 1 OEFEFTOHEE. ROEOHEILAEEE(05 )T, BREK(0S5)IUTIZARYFET,




=3 — = HlI PR B BER
19 1 FE0OHRETAX () ; 20 45 30 =
AELELES. ERAX6M=30R)
®  7x(—03) @  8x(—=5+(12-H+(-29) (@ 64+{—24—(-9-5)+2}
=—2.1 =8X(—5)+8+(—4) =64+(—24+14+2)
=(—40)+(—2)=—42 =64+(—8)=—38
@  25%x13x4 ®  12x99+12x1 ®  (—=5)x(—29)+(—10)
=(25%4)x13 =12x(99+1) =25%(—4)+(—10)
=100%13=1300 =12x%x100=1200 =—100+(—10)=10
FEAPHFARZEREELLS. BRXIB=18 F)
@® —5x=30 @ 5(@2x—T)=-15 @ X:4=54:18
—5X+(—5)=30+(-5) 10X—35=—15 xx1\8=4><5;4
X=—6 10X=20 X=2 X=12

MEICEAELEL S, BRAX2H=12 R)
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12

=251 ><1=57r(cm2)

5

ERERDBERIZHIERZETEAZTELELS. O RX2HE=10R)

® E# AD L DOIERMR @ A p E# DH &L DOHIERRFR
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HROREREARERDELLS. BRAXIM=24 )
@  H4& 3cm OBk @ & 4dem DR @ & 6cm DR
REFE 1 X32%4=36 71 (cm?) RERE - X42%X4=64 7 (cm?) REE - X62X4=144 7 (cm?)
%E---%HX33=36n(cm3) {iﬁﬁ---%nX43=¥n(cm3) W?ﬁ---%nX63=288n(cm3)
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@ 7500km[100km M i] @ 900cm[10cm D] @ 61000kg[10mkg D]
7.5%10%m 9.0x10%m 6.100x 10'ke







